
V našem vrtnem centru smo Vam pripravili raznovrsten izbor cvetočih 
grmovnic, sadnega drevja, vrtnic, rastlin za žive meje, začimbe, dišavnice, 
dekorativnega lubja, okrasnega kamenja, zemlje in loncev.
Izbor rastlin, ki so primerne za saditev je zelo velik, ravno tako je veliko 
različnih materialov, oblik in gradiv. Možnosti za zasaditev je zelo veliko, 
odvisne so od posameznika in njegovih želja.Pri nakupu Vam strokovno 
svetujemo, na Vašo željo izvedemo ogled terena, izrišemo sadilni načrt, 
rastline posadimo in prevzamemo oskrbo celotnega vrta.
Vsako ustvarjanje in oblikovanje vrta, njegove razmejitve ali ograditve je 
izraz okusa in potreb tistih, ki bodo v njem živeli.Vrtnarjenje nam prinaša 
veselje, iskanje novih možnosti, drugačnosti ali ohranitev stare in že 
pozabljene avtohtone zasaditve.
Torej, če želite videti kako lahko narava preide v Vaš dom in okolico, kot 
tudi v Vaše poslovne prostore, nas obiščite v Drešinji vasi.

Na voljo smo Vam za:
•	 strokovno svetovanje, načrtovanje, sajenje in redno oskrbo Vaših 

zunanjih zelenih površin in vodnih vrtov
•  obrezovanje živih mej, velikih in malih dreves, ter sadnega drevja
•  projektiranje in izdelava večjih vodnih objektov;  ribniki, plavalni 

ribniki 
•  ureditev trate; sejanje ali polaganje travnega tepiha.

Spomladanska 
ponudba 
za vaš vrt!

Z našo pomočjo Vam bo vrt v ponos.
Vrtnarstvo Botanika, ker želite več.

VRTNARSTVO BOTANIKA d.o.o.
Drešinja vas 1, 3301 Petrovče
Tel: 03 492 10 50
GSM:  041 990 650,  031 341 609
info@vrtnarstvo-botanika.si
www.vrtnarstvo-botanika.si
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Spomladanska 
ponudba za vaš vrt!

V trgovini Vrtnarstvu BOTANIKA smo za vas pripravili posebno 
spomladansko ponudbo:

COMPO SANA kvalitetni substrati  namenjeni vzgoji cvetočih 
ali necvetočih rastlin, ki zagotavljajo ustrezno zračnost, sposobnost 
zadrževanja vode ter hranil. Substrati vsebujejo vsa potrebna hranila, 
ki jih rastline potrebujejo v prvih štirih tednih za svojo rast. Kasneje 
pa priporočamo dognojevanje s COMPO 
tekočimi in dolgotrajnimi gnojili.

COMPO specialna in univerzalna gnojila  
z dolgotrajnim sproščanjem omogočajo 

enakomerno in rasti rastlin prilagojeno oskrbo s hranili 
v celotni vegetaciji. Rast rastlin je zato enakomernejša, 

rastline kompaktnejše, dovzetnost  
za bolezni pa manjša.

COMPO specialna tekoča gnojila prirejena potrebam 
cvetočih ali necvetočih rastlin, ki zagotavljajo popolno 
oskrbo s potrebnimi hranili v razmerju in količini, ki je za 
posamezno rastlinsko vrsto optimalna. Gnojila vsebujejo 
organska ali mineralna hranila.

HLEVSKI GNOJ v peletih je naravno 
organsko gnojilo, namenjeno gnojenju vseh 
vrst kultur, zlasti pa vrtnin, okrasnih rastlin, 
sadnega drevja in vinske trte ter športnih 
in okrasnih trat. Pridobljen je s postopkom 
kompostiranja uležanega govejega in 
konjskega gnoja. Zajamčeno prost vseh 
plevelov in škodljivcev.

COMPO gnojila za trate z razmerjem hranil, prilagojenim 
specifičnim potrebam trate v različnih fazah rasti. Gnojila 
vsebujejo dodatke za aktivacijo koreninskega sistema, ter 
dolgotrajno sproščujoč dušik.

Vašim rastlinam privoščite le najboljše.

Specializirani za prodajo 

repromateriala za vinogradnike, 

sadjarje in vrtičkarje.


